

Изх. № 023/25.09.2020 г.

ДО
Г-Н КИРИЛ АНАНИЕВ
МИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ

ОТНОСНО: Ваше писмо с изх. № 33-00-42/27.08.2020 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

От името на Управителния съвет на Институт на вътрешните одитори в България (ИВОБ), Ви благодаря за предоставената възможност да предложим на Вашето внимание становище относно изготвения **Проект на Постановление на Министерски съвет за изменение и допълнение на Наредбата за процедурата за определяне на състава и дейността на одитните комитети в организациите от публичния сектор.**

С цел създаване на единно становище, което да изрази професионалното мнение и позиция на членовете на Сдружението, бе извършено предварително допитване до последните относно тяхната позиция по текста на предложения проект.

Бихме желали да изразим нашето мнение, че така предложеният текст на наредба ще я приведе в съответствие с настъпилите изменения и допълнения в Закона за вътрешния одит в публичния сектор и ще спомогне за усъвършенстването на действащите процедури по подбор. Считаме, че въвеждането на задължението членове на одитни комитети да декларират своя частен интерес по въпроси, които този колективен орган обсъжда и решава, ще допринесе за постигне по-висока степен на прозрачност в дейността му и за ограничаването на риска от възникване на конфликт на интереси при изпълнение на техните правомощия и задължения по служба. Считаме, че създаването на функцията на секретар/секретариат, ще улесни дейността на одитния комитет.

От името на Институт на вътрешните одитори в България още веднъж изразяваме благодарност за предоставената възможност за изразяване на мнение относно *Проект на Постановление на Министерски съвет за изменение и допълнение на Наредбата за процедурата за определяне на състава и дейността на одитните комитети в организациите от публичния сектор* и се надявам да продължим и в бъдеще вече утвърдения професионален диалог, съществуващ между двете организации.

С УВАЖЕНИЕ,



ЙОРДАН КАРАБИНОВ, МВА, АССА, СІА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС
НА ИНСТИТУТА НА ВЪТРЕШНИТЕ ОДИТОРИ В БЪЛГАРИЯ